



进入竞彩夏季时间后,女足世界杯成为了彩民投注的焦点赛事。虽然不像男足世界杯那样具有号召力,但是女足世界杯对于彩民的吸引力还是很高的。特别像德国、美国、巴西这样的强队,她们出场的赛事大都是彩民受注的重点。明天凌晨,女足世界杯将迎来第二轮赛事,东道主德国队将迎战弱旅尼日利亚,个人看好德国战车赢球赢盘。 □ 本组撰文 快报记者 付智勇

女足世界杯 德国战车开足马力 次轮迎战弱旅,有望赢球赢盘



德国女足是本届世界杯的夺冠大热门

看交战 德国曾八球 零封对手

两支球队在历史上曾经有过四次交锋,德国队取得了四战全胜的战绩。在双方的交手当中,德国队打进对手15个球,仅丢了一个球。在最近的一次交锋中,德国队以8:0大胜对手。但是考虑到这场比赛的性质是一场友谊赛,因此参考价值不是很大。本场比赛,竞彩网开出德国队让两球的盘口,即便如此,竞彩网的初盘也开出了主胜1.40、平局4.90和客胜4.75的数值。如果从数值上看,德国女足的赢盘概率极大,因为平局和客胜的数值都显得过高。考虑到尼日利亚基本不具备什么攻击力,因此只要德国女足能早早地打开局面,那么一场大胜在所难免。

值得一提的是,本场比赛将是当日的受注热点赛事,本届女足世界杯有个特点,竞彩让球盘的下盘出盘率非常高。小组首轮结束后,只有美国队赢了盘。因此本场比赛不得不防下盘,因为尼日利亚女足一旦死守,而德国队又迟迟不出状态,小胜的可能性还是存在的。

看实力 非洲雄鹰不是对手

小组赛第二轮,德国队的对手是非洲雄鹰尼日利亚。不过和男足相比,尼日利亚女足则要逊色一些,小组赛首场比赛,尼日利亚女足0:1不敌法国女足。虽说这个结果不意外,但是比分多少还是出乎人们预料。

尼日利亚女足在非洲称霸,但非洲女足水平在世界上仍属于较弱地位,很多人都将尼日利亚女足看做是一只鱼腩部队。但是通过首场比赛来看,尼日利亚仅仅输给法国队一个球,还是让不少球迷和彩民刮目相看。竞彩专家分析说:“首轮比赛给了很多彩民一个观察球队的机会,第一轮比赛结束之后,很多球队的实际如何,彩民已经眼见为实了。就拿尼日利亚女足来说,她们的实力要想抵挡住德国战车几乎不太可能。而且这支球队在世界杯的舞台上,还缺乏一定的攻击力。虽然实力不济,但是不能轻视这只非洲雄鹰。因为从战意的角度来看,尼日利亚女足要想将晋级的希望留到最后一轮的话,必须死磕德国。但是由于自身实力有限,所以防守反击肯定是尼日利亚的战术指导思想。一旦尼日利亚死守的话,德国就必须利用定位球寻找突破。从首场比赛看,德国队立足于夺冠的话,状态不会出得那么早。因此,竞彩网开出两球的盘,应该是一个上下盘。要么德国大胜,要么赢球输盘。”

看赔率 德国最具冠军相

本届女足世界杯开赛前,奥伯豪森水族馆海选出了一只女足世界杯官方章鱼——“保罗二世”。它的性别也因为女足世界杯而改变,得名“保拉”。揭幕战前,工作人员依旧在两个塑料盒子上粘贴了德国和加拿大的国旗,并且在印有国旗的粘贴纸外挖了一个洞,保拉在经过“思考”之后钻进了代表加拿大队取胜的洞口,也意味着预测德国将在揭幕战中爆冷输球。结果德国轻松迎来世界杯首胜,事实证明,章鱼帝只有一个,成功不可复制。首战失利,不知保拉是否还要继续挑战?

本届女足世界杯,博彩公司也开出了最具冠军相的赔率,博彩公司还是比章鱼靠谱多了。Bwin给出的夺冠赔率显示,德国队还是最被看好的,她们以1.90的超低赔率排名榜首。排名第二的巴西夺冠赔率都高达7.00,美国以8.50位居第三,而第四名的瑞典则高达13.00,因此不出意外,本届女足世界杯冠军不会旁落到德国、巴西、美国之外的球队中。连续两届世界杯冠军和连续5届欧锦赛冠军,再加上坐拥东道主之利,德国女足自然而然成为本届杯赛的最大热门。在本届杯赛之前的大四热身赛中,德国队连赢四场打入15球,未失一球,取得世界杯三连冠是她们唯一的目标。

今天竞彩 有13场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周四001 女足世界杯
加拿大女足 VS 法国女足
- 周四002 欧洲杯
奥勒松 VS 内思
- 周四005 欧洲杯
富勒姆 VS 鲁纳维克
- 周四006 女足世界杯
德国女足 VS 尼日利亚女足
- 周四007 德甲
科里蒂巴 VS 塞阿拉
- 周四008 德甲
帕尔梅拉斯 VS 戈亚尼恩斯竞技
- WNBA
纽约自由 VS 亚特兰大梦想
- WNBA
明尼苏达天猫 VS 塔尔萨震动

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

- 7月1日 00:00
女足世界杯 加拿大VS法国
- (以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周四006 德国女足(-2)VS尼日利亚女足
胜平负推荐:胜
进球数:4或5
本场看点:主场作战的德国女足无疑是本届杯赛的夺冠大热门,该队阵中既有经验丰富的老将,又不乏年轻新星,阵容搭配相对合理,尤其是前场组合包括了四名全球最佳前锋。本场面对实力下滑的尼日利亚,大胜可期。

周四001 加拿大女足VS法国女足
胜平负推荐:负 复选:平
进球数:2或3
本场看点:法国女足小组赛首轮拿下尼日利亚女足,取得开门红,此番面对表现平平的加拿大女足,法国队还是更值得被看好。考虑到本场指数的变化,可以补博奖金。

体彩“11选5”我最棒

体彩“11选5”是一种新颖实惠的快速开奖体育彩票玩法,在外省市上市后,以其独一无二的品牌优势,迅速风靡,掀起了抢购热潮。而我省也将迎来它的上市。说到体彩11选5,11个“最棒”能够概括其精髓:

- 1、江苏省返奖率最高的数字彩票
- 2、江苏省单注奖金最高的快开彩票
- 3、江苏省备选号码最少的快开彩票
- 4、江苏省中奖最简单的快开彩票(选对一个号码就中奖,一学就会)
- 5、江苏省中奖面最大的数字彩票(任选2平均5注中1注)
- 6、江苏省开奖最快的快开彩票
- 7、江苏省玩法数量最多的彩票
- 8、中国彩票销量最高的快开彩票
- 9、中国彩票市场占有率最大的快开彩票
- 10、中国彩票最早复式可当单式买的彩票
- 11、江苏省购彩最方便的快开彩票

从6月20日起,您可以从以上11项中,选出体彩“11选5”最吸引您的5项“最棒”,就有机会赢取手机话费。具体方法为:江苏省内年满18周岁的市民,可发送电子邮件到jstc115@sina.com,邮件内容注明所选5个序号、手机号码、地址、本人真实姓名;邮件标题注明“体彩11选5我最棒”。每天每个手机号码只能参加一次,多发无效。每天将随机选择出50名幸运参与者,各奖励50元手机话费充值。获奖名单及更多活动详情,见江苏体彩网。 苏彩

玩赚竞彩

泰州彩民 垃圾桶里捡回21万大奖

曾经,泰州竞彩圈因低调哥的“锋芒”而沸腾,至今无人超越,而沉寂了一段时日的泰州竞彩再次雀跃,6月24日,该市12130站点传来喜讯,一位彩民捧得竞彩足球总进球奖金21.42万元。

由于无法确定具体的中奖金额,24日上午,中奖者与两位朋友一起来到泰州体彩中心兑奖处进行查询。接过彩票,工作人员发现它已是一张被揉皱了的纸片。“彩票是从垃圾桶里捡回来的。”这位彩民告诉记者,由于购买的彩票量多,随意放在公司,后被保洁员当废纸丢弃了,得知中奖后,他立即去搜垃圾桶找回了彩票。经核对,确认自己中奖金额已超出20万元,这位彩民和朋友立刻动身前往南京。

匆忙中,记者没能和这位彩民细聊,随后便与12130站点取得了联系。“他是职业买手,老中奖,我们都见惯了。”站点的客服小王这样形容道,“店里的喜报墙上一眼望去都是他的中

奖票,我们佩服他。”和低调哥不同,这位彩民更加的热情、活跃,在竞彩圈里已拥有不少粉丝。

据小王回忆,24日下午,这位彩民一改往日喜好的竞彩篮球胜负,这次他选择了竞彩足球总进球玩法,过关方式为3串1,分别是马尔默VS加费莱;墨西哥VS洪都拉斯以及巴拉圭VS智利,总进球数为0.75倍投注全对,最终为他赢得21.42万大奖。

“他一向这样,喜欢追冷,但又不盲目地追冷,买彩手法独特、大胆、眼光犀利。这次中奖,也非偶然和运气,毕竟竞彩拼的就是技术和智慧。”据小王介绍,这位彩民每天都到12130站点研究比赛,常常一坐就是一天,习惯在比赛结束前进行投注。其实“足球”也不是他最擅长的,“篮球”才是他的强项,曾创造过一周连续中十几万的纪录,三十多万也中过,平时的小奖都不会低于万元的。 通讯员 束婷 快报记者 付智勇

竞彩“神投手” 苏州昆山一骑绝尘

截至6月26日,江苏省首届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办25周,累计共有5000人次获奖。第25周(6月20日-6月26日)中奖名单已经公布,连续两周冠军纵口终被挤下神坛,来自苏州昆山淀山湖镇中市路4幢3号门面25583站点专家王超荣登榜首。

近期,女足世界杯强力加入竞彩竞猜序列,将考验专家对各种赛事的掌控能力。神投

手大赛的特点就是不断有新的黑马杀出,连续两周冠军来自金坛的纵口已悄然被取代,本周冠军则是来自苏州昆山淀山湖镇中市路4幢3号门面25583站点专家王超,其中奖金高达34万元,比亚军足足高出近16万元,可谓一骑绝尘。随着7月1日美洲杯大赛全面开猜,神投手大赛竞争必将十分激烈。

快报记者 付智勇

附:“神投手”选拔赛前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	25583	王超	苏州市昆山淀山湖镇中市路4幢3号门面	340546.97
2	59049	陆纯青	盐城市射阳县人民路万景华庭101室	188567.80
3	56898	驻店专家	如东县掘港镇环元北路31号三元世纪城(实验幼儿园大门对面)	161642.31
4	52116	朱仁伟	无锡市滨湖区胡埭镇人民西路73-9号	159782.30
5	56595	陈盛	江苏省南通市海门市叠石桥大岛路农民城7705号	142285.62